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Seniorbofællesskabet Hjorteparken 

Referat fra fællesmøde nr. 7 

 

Dato: 30. juni 2020  Sted: Fælleshuset Tidspunkt:   Kl. 19:00 

Referent: Erik/Lars 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. Arne blev bedt om at være mikrofonholder, da vi skulle tage hensyn til Corona 
foranstaltningerne. 
 

2. Godkendelse af referat fra seneste møde 

Godkendt. 

 

3. Orientering fra bestyrelsen 

 

a. Formanden 

Vedligeholdelsesplan. 

Forslag til vedligeholdelsesplan er udarbejdet og ligger hos OK-Bolig til gennemsyn. 

Røgalarmer i boliger 

Kjeld er startet op på et arbejde omkring flytning af vores røgalarmer i boligerne, 

således at det bliver nemmere at foretage vedligeholdelse og reparation ved behov. 

Der arbejdes videre med opgaven.  

Brandslukker og brandtæppe i Fælleshuset 

Fælleshusudvalget har ansvaret for at komme med en indstilling til bestyrelsen om 

indkøb af effekterne.  

Bålplads i naturområdet  

Bestyrelsen har søgt Furesø kommune om tilladelse til at lave en bålplads i 

naturområdet. Sagen ligger i Plan og naturafdelingen 

Hjerteforeningens Landsindsamling  

Vi har i alt 17 personer, som ønsker at gå en rute søndag den 30. august. Vi håber alle 

17 gennemfører, så vi efterfølgende får stillet en hjertestarter gratis til rådighed. 

Færdsel på vores områder 

Forslag om at vi tager dette emne op på førstkommende Temamøde. Bestyrelsen 

arbejder videre med denne opgave. 

 

b. Økonomi v. Erik 

Status på vores konti  

Beboerkontoen udviser et indestående på godt 28.000 kr. efter udgifterne til Sankthans 

festen er fratrukket. Dog mangler de sidste udgifter til indkøb fra Rema 1000. Status på 

kontoen er GOD 
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Gavekassen til hel- og halvrunde fødselsdage er ligeledes tilfredsstillende GOD. Der skal 

først samles ind igen i 2021. 

  

Regnskab 2019 

Erik gennemgik det foreløbige regnskab 2019, som endnu ikke er godkendt af revisor. 

Regnskabet udviser et overskud på driften på godt 557.000 kr., hvilket er meget 

tilfredsstillende. Vi har sparet mange penge ved at vi har brugt ”egen arbejdskraft”, 

ligesom vi i bestyrelsen har ”holdt igen” på bevillinger.  

Der var et spørgsmål fra Lars Villadsen om henlæggelser, som blev besvaret på 

tilfredsstillende vis. 

 

Foreløbig regnskab for 2020 

Kort gennemgang af status, opgjort den 13. maj 2020, der viser en tilfredsstillende 

status på vores forbrug. Der holdes naturligvis nøje øje med det løbende forbrug, og vi 

ser frem til opfølgende møder med OK-Bolig. 

 

Øvrige bestyrelsesmedlemmer 

Status på renovation v. Arne 

Intet nyt – alt ser fint ud.  

 

4.  PAUSE 

 

5. Status i projektet/Bjarne Ørum 

Udbedringstid udløb i dag den 30. juni 2020, så vi skulle have været færdig med 

mangelforbedring! Der er store problemer med underentreprenører, som ikke dukker 

op. Det er meget svært at håndterer. Skjøde har problemer med at styre 

underleverandørerne. 

Vi vil ikke true dem, men fastholder strategien om at presse dem til at lave så meget 

som overhovedet muligt. – Nye ting dukker op, men vi koncentrerer os om det 

væsentlige. Vi forventer at modtage ny plan i denne uge. 

Vi bruger ikke egne penge på mangeludbedring endnu – det kan godt være det bliver 

nødvendigt på et senere tidspunkt. 

Ventilationsproblematikker er der stor uenighed om. Ekstern rådgivning kan blive 

nødvendig i den sammenhæng. 

Kim spørger til hækken ud mod stamvejen – de kommer aldrig til at gro. Vi har 1 års 

”gro-garanti” på hækken.  

Kjeld spørger til , om der bliver gravet bedre ud, således at vi giver hækken bedre vilkår 

til at gro 

Bjarne Ø giver Kim og Kjeld ret. Moræneler er der i hele området, så det giver os 

problemer. Byggepladsområder er lagt ud i området. 

Hvordan skal vi vande hækken, spørger flere. Der står vand. Flere anvender fugtmåler, 

som også kan lånes af andre. 

Kjeld spørger til facadebrædder – byggeskadefonden er inde over her. 

Per J gør opmærksom på, at søjler ved Fælleshuset er lavet forkert – Bjarne Ø holder øje 

med dette og sikrer, at det bliver lavet ordentligt. 
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6. Sager til behandling 

 

Fællesmødets forretningsorden 

Forslag til forretningsorden var udsendt til alle bofæller sammen med dagsordenen til 

dagens møde. Bjarne G. havde en del bemærkninger, hvor han ønskede ændringer. 

Punktet blev udsat, idet Bjarne G. inviteres til et møde, hvor man vender Bjarne G`s forslag, 

eller foreslår, at han fremsender dem til bestyrelsen, som så vil kigge på disse på det 

førstkommende bestyrelsesmøde. 

 

Varmeregnskab 

Jørgen B havde fremsendt nogle spørgsmål til varmeregnskabet. 

Se vedlagte bilag med svar fra Bjarne Ø. 

 

Møder 

Der var udsendt forslag til møder resten af 2020 til afdelings-, bestyrelses-, og fællesmøder. 

Julefrokost er fastsat til fredag den 4. december 2020.  

Forslaget om mødedatoer blev godkendt. 

 

7. Orientering fra udvalg og grupper 

 

Fælleshusudvalget/Jette 

Kigger på brandslukker og brandtæppe på deres næste møde. Efterfølgende vil disse 

effekter blive indkøbt, så vi får styr på Fælleshusets brandsikkerhed. Udvalget har besluttet 

at fjerne sengetøjet fra vores værelser for at undgå smittespredning. Ved udlejning må 

man selv sørge for sengetøj. 

 

Udeudvalget/Glennie 

For resten af 2020 er der indgået en vandingsaftale med gartneren, som kommer og fylder 

vores vandingsposer op til de store træer og i frugtlunden. Der bliver fyldt op når de 

trænger til vand. 

 

Visitationsudvalget/Kirsten 

Udvalget har kigget på statistikker. Der er pt. 51 interessenter, som har betalt kontigent for 

det næste år. Der er stadig frist, så der kan komme yderligere betalinger ind. Der er fortsat 

stor interesse for Hjorteparken, og der er en tendens til, at ansøgerne bliver yngre.  

 

Kældergruppen/Kjeld 

Se vedlagte pdf dokument. 

 

Fest og kulturgruppen/Kjeld 

Se vedlagte pdf dokument. 
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Andre grupper/Kjeld 

Se vedlagte pdf dokument 

 

 
8. Eventuelt 

 
Per J fremførte en række spørgsmål og gode ideer omkring boligerne. Det blev aftalt, at han 
fremsender alle forslagene til bestyrelsen, som så kigger på disse ting senere. 
 
Næste fællesmøde bliver onsdag den 26. august 2020 kl. 19:00 i Fælleshuset. 


